
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ ПРАЦІ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 45 років
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії: Виробництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - Професійне знання законодавчої бази та нормативно-правових актів
охорони праці, промислової безпеки, пожежної безпеки, виробничої санітарії, навколишнього середовища. -
Наявність дійсних необхідних посвідчень, протоколів, (охорона праці, пожежна безпека, електробезпека 4гр,
навантажувачі, під тиском і т.д.). - Оформлення всіх експлуатаційних дозвільних документів, експертиз, декларацій
на виконання робіт підвищеної небезпеки, експлуатацію устаткування та механізмів. - Розроблення та впровадження
наказів, інструкцій за спеціальностями та видами робіт, положень. - Проведення та контроль інструктажів з охорони
праці, пожежної безпеки. - Організація професійного навчання співробітників всіх рангів, отримання посвідчень,
оформлення протоколів перевірки знань співробітників, тренінгів, допусків на виконання безпечних робіт -
Проведення розслідування, виробничого та побутового травматизму оформлення актів і їх наслідків. Аналіз причин,
розроблення заходів до їх запобігання. Статистична звітність. - Проведення технічних оглядів обладнання,
механізмів, транспортних засобів, технологічних процесів, постійний контроль безпечної роботи та перевірок
обстеження технічного стану будівель. - Організація та проведення обов'язкових медичних оглядів, комісій,
експертиз, актів. - Проведення перевірок протипожежної безпека, обстеження об'єктів, організація профілактичної
роботи, контроль технічного стану та обслуговування систем ППЗ, перезарядка вогнегасників. - Робота, взаємодія з
контролюючими органами, та особисті налагоджені контакти з інспекторами Держгірпромнагляду, Страховими
експертами Фонду ССНВВ, СЄС, Пожежного нагляду, Цивільної оборони, Екології. - Підготовка та проведення
планових та позапланових перевірок охорони праці, пожежної безпеки, екологічних інспекцій, санітарних служб,
оформленням відповідної документації, комплексних заходів. - Забезпечення працівників засобами індивідуального
та колективного захисту. - Атестація, сертифікація робочих місць, контроль за створенням безпечних та здорових
умов праці. - Узгодження та контроль нарядів-допусків на виконання робіт з підвищеною небезпекою. - Розробка та
отримання екологічних дозволів та лімітів. Права водія – В,С (стаж – 18 років «безаварійні»). Готовий до постійних
відряджень. 1999-2001 Економіст на ТОВ «Кагарлицька друкарня»; 2001-2002 Економіст 1-ї категорії ТВБВ «Аваль»;
2002-2003 Економіст по з/пл. на ТОВ «Кагарлицька друкарня»; 02.2003-11.2003 Головний спеціаліст по реєстрації та
збору внесків Кагарлицького відділення ВД Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та
професійних захворювань України; 11.2003-12.2010 Начальник відділення Кагарлицького відділення ВД Фонду
соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України; 2011-2014
Страховий експерт з охорони праці Києво-Святошинського відділення ВД Фонду соціального страхування від
нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України; Працював за сумісництвом інженером з
охорони праці на: • ТОВ «Спец-ком-сервіс» (виготовлення автомобілів, авто маніпуляторів, підйомників та інше
додаткове обладнання), займався отриманням експертного висновку та отримання дозволів на роботи та
експлуатацію обладнання підвищеної небезпеки, організація СУОП з «нуля»; • Автосалон «Хюндай» на Окружній
(продаж автомобілів та технічне обслуговування). • ТОВ «Валентина-2000», ТОВ «Дарина», ТОВ «Рось»
(автозаправні станції), займався отриманням експертного висновку та отримання дозволів на роботи підвищеної
небезпеки.- с 09.1995 по 06.2000 (стаціонар) Білоцерківський державний аграрний університет (факультет –
агрономія, спеціальність - вчений агроном). - с 05.2001 по 07.2004 (заочно) Європейский університет фінансів,
інформаційних систем менеджменту і бізнесу (факультет – фінанси, спеціальність - економіст).2011 – Київський
міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації (Пройшов навчання та перевірку знань нормативно-правових актів з
питань охорони праці та соціального страхування).
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